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Sententie van 31 oktober 2013  

 

 

Inzake : TAA/Sto/0078/2012 en TAA/Sto/0101/2012 

 

Meester X 
Advocaat bij de balie van … 
Wonende thans  te …, 
Voorheen kantoorhoudende te … 
 

 

 

I. DE PROCEDURE 

 

Gelet op de beslissing van 28/06/2012, waarbij de zaak in voortzetting werd gesteld op de 
zitting van 20.09.2012. 

 

Gelet op de beslissing d.d. 20.09.2012 om de zaak sine die uit te stellen. 

 

Gelet op de beslissing van 20.12.2012 waarbij het dossier in voortzetting werd gesteld naar 
de zitting van 28 maart 2013. 

 

Gelet op de wederoproeping van het dossier op de zitting van donderdag 28 maart 2013, 
waarop het dossier in voortzetting werd gesteld op de zitting van 25 april 2013, op welke 
laatste zitting het dossier opnieuw in voortzetting werd gesteld naar de zitting van 30 mei 
2013 ; 

 

Op de zitting van 30 mei 2013 werd het dossier in voortzetting gesteld naar de zitting van 26 
september 2013, zitting waartegen mr. X ook per aangetekende brief werd opgeroepen. 

 

TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN 

VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 

VAN HET HOF VAN BEROEP TE 
ANTWERPEN 
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Op deze zitting werd het dossier behandeld, bij afwezigheid van mr. X. 

 

De stafhouder Z werd gehoord in zijn verslag. 

 

Behandeling en uitspraak vinden plaats met gesloten deuren, conform het laatste verzoek 
van mr. X.  

 

 

II. TENLASTELEGGINGEN 

 

De tenlasteleggingen zijn verwoord in de beslissing van 28/06/2012. 

 

 

III. BEOORDELING VAN DE TENLASTELEGGINGEN  
 
 

In het kader van een goede rechtsbedeling is het aangewezen beide dossiers samen te 
voegen. 

Zoals al weergegeven in het motiverend gedeelte van de vorige beslissingen zijn de ten 
laste gelegde feiten enerzijds niet betwistbaar (want bewezen) en anderzijds ook 
toegegeven door mr. X : 

 

‐ schending van art. 455 en 456 Ger.W. door het niet behalen van het vereiste aantal 
punten in het kader van de permanente vorming 2010-2011 ; 

‐ schending van de art. 455 en 456 Ger.W. door absolute disfunctie, inclusief niet 
naleven van de instructies door en de afspraken met de stafhouder ; 

‐ schending van art. 455 en 456 Ger.W. door het niet tijdig betalen van de baliebijdrage 
kalenderjaar 2012. 

 

Mede uit de uitleg ter zitting door de stafhouder alsook uit lezing van het dossier volgt dat 
mr. X actueel geen advocatenkantoor meer heeft en evenmin bereikbaar is. Mr. X volgt 
evenmin nog enige permanente vorming.  

Bovendien staat volledige disfunctie als advocaat vast, gegeven zijnde dat hij totaal niet 
reageert op verschillende verzoeken van cliënten tot afgifte van dossiers : ofwel wordt er 
niets afgegeven, ofwel wordt er een zo goed als inhoudsloos dossier ter beschikking 
gesteld.  
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Tenslotte blijkt de disfunctie ook uit totale afwezigheid van opvolgen van adviezen en 
instructies door de stafhouder, ondermeer om zich in regel te stellen met de 
pensioenkas, Solidariteitsfonds van de OVB e.d..  

Ook de afspraken die daar omtrent tussen de stafhouder en mr. X gemaakt werden 
worden geenszins ingevuld. 

 

Mede  om de belangen van het cliënteel van mr. X te beschermen is het noodzakelijk dat 
mr. X zijn activiteiten als advocaat beëindigt.  

Nu hij hiertoe zelf geen enkel initiatief neemt, is het noodzakelijk dat de tuchtraad de 
gepaste beslissing treft.  

Overeenk. art. 460 Ger.W.  beveelt de tuchtraad de schrapping van mr. X van het 
tableau. 

 

 

 

OM DEZE REDENEN  

DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 

VAN HET HOF VAN BEROEP TE ANTWERPEN, 

 

 

Voegt de beide dossiers TAA/Sto/0078/2012 en TAA/Sto/0101/2012 samen. 

Rechtsprekend in tuchtzaken, in eerste aanleg en bij verstek, verklaart de tuchtvervolging 
toelaatbaar en de tenlasteleggingen bewezen. 

 

Beveelt de schrapping van het tableau van mr. X, advocaat bij de balie van …, laatst 
kantoorhoudende te …, thans wonende te … 

 

Houdt de uitspraak over de kosten aan. 
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Hebben deelgenomen aan de behandeling en de beraadslaging: 
 
Stafhouder Luc Savelkoul, Voorzitter, advocaat balie Hasselt 
 
De assessoren : 
 
 Mr. Luc Vanderputte, advocaat balie Tongeren 
 Mr. Marc Witters, advocaat balie Hasselt 
 Mr. Jan Dyck, advocaat balie Antwerpen 
 Mr. Dirk Loos, advocaat balie Antwerpen 
 
 
Was aanwezig bij de behandeling : 
De secretaris, Mr. Mieke De Troetsel, advocaat balie Antwerpen 
 
 
Waren aanwezig bij de uitspraak : 
Stafhouder Luc Savelkoul, Voorzitter 
De secretaris Mr. Mieke De Troetsel 
 
 
Aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op 31 oktober 2013 
 
 
 
 
 
 
Mr. L. Savelkoul     Mr. M. De Troetsel 
Voorzitter      Secretaris 
 
 
 
 
 
 
Mr. L. Vanderputte    Mr. M. Witters 
Assessor      Assessor 
 
 
 
 
 
 
Mr. J. Dyck     Mr. D. Loos 
Assessor      Assessor 

 


